



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Сургутского района подозревается в угрозе применения насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Сургутского района. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 и ч.2 ст. 321 УК РФ (оскорбление представителя власти и дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества).

По версии следствия 05 мая 2022 года подозреваемый, находясь в служебном помещении следственного изолятора города Нижневартовск, куда помещен на период расследования и судебного рассмотрения уголовного дела по факту грабежа, из личной неприязни к сотруднику учреждения, осуществлявшему конвоирование по территории учреждения, высказал оскорбления и угрозу применения физического насилия в связи с исполнением тем своих должностных обязанностей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В феврале 2022 года [подозреваемый осужден](#) за оскорбление представителя власти, угрозу убийством в отношении следователя и воспрепятствование производству предварительного расследования, за что приговорен к 2 годам лишения свободы.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1696638>